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n Gebrauchtfahrzeug mit erweiterter Garantie

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 22950 km

Umweltplakette grün

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 695 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Vorbesitzer 1

Mittelsitzgruppe
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g Laika Kosmo 209 mit Einzelbetten - Modelljahr 2023, ideal für die ganze Familie! Sehr umfangreiche Sonder-

ausstattung (Sat/TV, Navi, Rueckfahrkamera, Markise, Fahrradträger)
Fahrzeug aus der Vermietflotte, kann nach Terminvereinbarung besichtigt werden und ist ca. ab November 2023
verfügbar!!!

Mehrere Fahrzeuge verfügbar, melden Sie sich gerne bei uns.

Ausstattungsliste:

* Chassis Paket (Radiobedienung am Lenkrad, Antenne DAB , Vorbereitung für DAB-Autoradio und Lautspre-
cher im Fahrerhaus, Traction+, Hill Descent)

* Alufelgen 16 Zoll, Fiat-Originalteil, 35 Light Fahrgestell (4 Stück)

* Chassis Design Paket (Kühlergrill mit schwarzem Designrahmen, Lenkrad und Schaltknauf in Echtleder,
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmendesign, Armaturenbrettveredlung mit Techno-Trim Design, Fiat-Originalteil)

* Fahrassistenz Paket (Autonomous Emergency Brake Control mit Pedestrian & Cyclist detection, Lane
Control (Lane Support System), Rain & Dusk Sensor, Traffic Sign Recognition & High Beam Recognition)

* Hubbett, elektrisch, über der Sitzgruppe

* Markise (manuell), 4 m, Gehäuse in weiß

* Fahrradträger Laika, klappbar, für 3 Fahrräder

* Fahrradschiene für 4. Fahrrad

* Parksensoren vorne (4 Stück)

* Bettenumbau Einzelbetten zu Doppelbett (mit Leiter)

* Multimedia Paket - Kosmo (8” Multimedia System, Autoradio-DAB, Lautsprecher, Touchscreen, Naviga-
tionssystem, Rückfahrkamera)

* Komfort Paket Kosmo (Holzeinlage für Duschwanne, Teppichboden im Fahrerhaus und Fußmatte im Wohn-
raum, Fenster im Bad, Abwassertank, isoliert)

* Verdunklungsplissee Fahrerhaus für Front- und Seitenscheiben

* Wohnwelt Sitzpolster Firenze, Kunstleder (beige)

* Außen-Dusche (kalt)

* TV-Halterung, schwenkbar

* Gasregler Duo CS

* Zweite Wohnraumbatterie AGM 95 Ah

* Tagfahrlicht LED, Fiat-Originalteil

* TPMS Reifendruckkontrollsystem
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* vollautom-Sat Anlage mit TV

Gerne errechnen wir Ihnen Finanzierungsbeispiele, statten Ihr Wunschfahrzeug mit zusätzlicher Aus-
stattung (hydr.Hubstützen, Solaranlage, Wechselrichter, uvm.) aus oder beraten Sie was wir alternativ
für Fahrzeuge im Angebot haben.Gerne steht Ihnen unser Camper-NRW-Vertriebsteam unter der +49
(0)2181 6586 1062 zur Verfügung.

Wir sind für Sie auch über WhatsApp unter +49 (0) 162 5860753 für Sie erreichbar.

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemei-
nen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den
genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Vertriebsteam.
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g • Airbag Fahrer, Außenspiegel elektrisch, Tagfahrlicht, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Rußpartikelfilter,

Servolenkung, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Heckgarage, Markise

• Klimaanlage, Heizung

• Radio, TV

• Einparkhilfe hinten

• Airbag, Scheckheft gepflegt
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r Camper NRW - Hartmann GmbH

Herr Daniel Hettchen
Adolf-Nobel-Straße 7a
41515 Grevenbroich

T 02181 65860

k verkauf@camper-nrw.de
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